

ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಪ್ರೀತಿ

ಪ್ರಪಂಚಾದ್ಯಂತ ದೇವರ ಶಿಕ್ಷೆ ಅಥವಾ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಎನ್ನುವಂಥ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ದೇವರನ್ನು ಹುಡುಕುವುದಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಈ ಮುಖ್ಯವಾದ ದಿನಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ. ನಾವು ಈ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮರೆತಿದ್ದರೂ ಸಹ, ನಾವು ಎದುರು ನೋಡದೆ ಇರುವಂತಹ ಕಷ್ಟಕರವಾದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳು, ಘೋರವ್ಯಾಧಿಗಳು, ಪ್ರವಾಹ ಮತ್ತು ಅತ್ಯಂತ ದೊಡ್ಡ ದೊಡ್ಡ ಬೆಂಕಿಯ ಅನಾಹುತಗಳಿಗೆ ಇದೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಜನರಲ್ಲಿ ನಾಸ್ತಿಕತೆ ಹೆಚ್ಚುವಾಗ, ಜನರು ತಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನನ್ನು ನೆನೆಸದೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸದೆ ಇರುವಾಗ ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹೆಚ್ಚುಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಸಂಭವಿಸುತ್ತವೆಂದು ಸತ್ಯವೇದವು ಹೇಳುತ್ತದೆ.

ದೇವರಿಂದ ಬರುವ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಅನ್ನುವಾಗ ಅದು ಕಡೆಯ ನ್ಯಾಯತೀರ್ಪಿನಲ್ಲ, ಆದರೆ ಅದು ದೇವರ ಪ್ರೀತಿಯ ತೋರಿಕೆ; ಇದರಲ್ಲಿ, ಜನರನ್ನು ತನ್ನ ಬಳಿಗೆ ತಿರುಗುವಂತೆ ಪ್ರೇರೇಪಿಸುತ್ತಾನೆ. ಕಡೆಯ ನ್ಯಾಯತೀರ್ಪು ಅನ್ನುವಾಗ ಆತನಿಂದ ದೂರ ಹೋಗುವವರಿಗೆ ದೇವರ ಕರುಣೆಯ ಬಾಗಿಲನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮುಚ್ಚಲ್ಪಡುತ್ತದೆ. ದೇವರ ಶಿಕ್ಷೆ ಅಥವಾ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಎನ್ನುವುದು ಶಾಶ್ವತವಲ್ಲ, ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ದೇವರು ಅದನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು ಬೇಕಾದ ಬುದ್ಧಿ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ, ಆದರೆ ದೇವರ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯ ಅನಾಹುತವು ನಮ್ಮನ್ನು ಎಬ್ಬಿಸಿ ಎಚ್ಚರಿಸುತ್ತದೆ ಹಾಗೆ ತಗ್ಗಿಸುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ನಾವು ದೇವರ ಹಸ್ತದಲ್ಲಿರುವಂತೆ ದೇವರಿಗೆ ಲೆಕ್ಕ ಕೊಡುವಂಥ ಬರೀ ಮನುಷ್ಯಮಾತ್ರದವರಾಗಿದ್ದೇವೆಂದು ನೆನಪಿಗೆ ತರುತ್ತದೆ.

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಆಗಿರುವಂತಹ ಅನಾಹುತಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಕೊರೋನ ರೋಗಾಣುವು (Virus) ನಮ್ಮ ಇತ್ತೀಚಿನ ಪೀಳಿಗೆಯನ್ನು ಬೆಚ್ಚಿಬೀಳುವಂತೆ ಅಲುಗಾಡಿಸಿದೆ. ಈ ರೋಗಾಣುವು (Virus) ಬಲಿಷ್ಠ ಚೀನಾ ದೇಶವನ್ನೇ ನಡುಗಿಸಿತು, ಕರೋನವಾದ ಇರಾನ್ ದೇಶದ ಆಡಳಿತವು ದಿಗ್ಭ್ರಮೆಗೊಂಡಿತು, ಇನ್ನೊಂದೆಡೆ UKಯವರ ಯೋಚನೆ/ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಇದು ಮೀರಿದಾದ್ದರಿಂದ ಜನರಲ್ಲಿ ಲಾಕ್-ಡೌನ್ (lockdown) ನಂತಹ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹಾಗೆ ಯುರೋಪ್ ಖಂಡಕ್ಕೆ ಸಹ ಭಯಾನಕ ಲಾಕ್-ಡೌನ್ ಆಗಿದೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ 'ಸಾಮರ್ಥ್ಯವುಳ್ಳ' ಅಮೇರಿಕಾ ದೇಶವು ಸಹ ಎಲ್ಲರಂತಾಗಿದೆ.

ಈ ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗವು ಹೆಚ್ಚಾದಂತೆ, ಅದರ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳು ಸಹ ಕಂಡುಬರುತ್ತಿವೆ. ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ವೃದ್ಧರ (ಇದನ್ನು ಬರೆಯುವವರ) ಹಾಗೆ ತಮ್ಮ ಜೀವಮಾನದಲ್ಲೆಲ್ಲ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನನ್ನು ಘನಪಡಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಹೊಂದಿದವರು (ದೇವರನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿದರು) ಅವರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಅಪಾಯಕಾರಿ. "ನಿಮಗೆ ಇನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪ ಅವಕಾಶ ಉಂಟು, ಕರುಣಾಮಯನಾದ ದೇವರ ಕನಿಕರವನ್ನು ದುರುಪಯೋಗ ಪಡಿಸಬಾರದು" ಎಂದು ಯೌವನಸ್ಥರಿಗೆ ಹೇಳುವಂತೆ ತೋರುತ್ತದೆ. ನೆನಪಿಡಿರಿ, ದೇವರು ಪ್ರೀತಿಸ್ವರೂಪಿಯದಲ್ಲಿ, ಆತನು ಪರಿಶುದ್ಧನು ಮತ್ತು ನೀತಿವಂತನು ಸಹ ಆಗಿದ್ದಾನೆ.

ಇದು ಕೊನೆಯ ಶಿಕ್ಷೆ ಅಥವಾ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಅಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಸಹ ದೇವರ ಕೋಪವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಇನ್ನು ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿಲ್ಲ. ಕ್ರೈಸ್ತರು, ಈ ರೋಗದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವವರಿಗೋಸ್ಕರ, ಅವರ ಸುಧಾರಣೆ ಮತ್ತು ಬಿಡುಗಡೆಗಾಗಿ, ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವುದಲ್ಲದೆ, ಜನರು ಉದಾರವಾಗಿ ಸಹಾಯಮಾಡುವುದನ್ನು ನಾವು ನೋಡುವವರಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಆದರೆ ಮುಖ್ಯವಾದದ್ದೇನೆಂದರೆ, ನಾವು ಈ ಒಂದು ರೋಗವು ಹೇಳುವಂತೆ ಸಂದೇಶ ಮತ್ತು ಅರ್ಥವನ್ನು ಗಮನಿಸುವುದು ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿದೆ. ಇದರ ತಾತ್ಪರ್ಯವೇನೆಂದರೆ, ನಮ್ಮ ರಕ್ಷಕನು, ಕರ್ತನು ಆಗಿರುವ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಬಳಿಬರುವುದರ ಮುಖಾಂತರ ನಾವು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಪಾಪಕ್ಷಮೆ ಮತ್ತು ಐಕ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಬೇಕು. ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನು ಪಾಪಿಗಳಿಗಾಗಿ ಕಲ್ವಾರಿ ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿ ಭಾದೆಯನ್ನನುಭವಿಸಿ, ಸತ್ತದರ ಮೂಲಕ ರಕ್ಷಣೆಯ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ತೆರೆದಿದ್ದಾನೆ. ಆತನಿಂದ ಹೊಸ ಮತ್ತು ನಿತ್ಯಜೀವವನ್ನು ಹೊಂದುವುದು ಹೇಗೆಂದರೆ: ಆತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಿಟ್ಟು, ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪಪಟ್ಟು, ನಮ್ಮ ಜೀವಿತವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಸಿಕೊಡುವುದರ ಮೂಲಕವೇ ಆಗಿದೆ.

DR.PETER MASTERS

METROPOLITAN TABERNACLE, LONDON